
В Поронайске в отношении исполняющего обязанности руководителя областного автономного учреждения возбуждено уголовное дело

Поронайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области в отношении исполняющего обязанности директора областного автономного учреждения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия подозреваемая, зная о наличии перед одним из работников предприятия задолженности по выплате заработной платы в сумме более 60 тысяч рублей и финансовой возможности своевременно и в полном объеме ее погасить, из личной заинтересованности, в период с июля 2020 года по февраль 2021 года не выплачивала мужчине заработную плату.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование продолжается.

17 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1592708>